
 

KANADA + LUXURY BAHIA PRINCIPE SAMANA 5*

  
Ubytování BAHIA PRINCIPE LUXURY SAMANA - ADULTS ONLY

5*****

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle letového
řádu
Turistickou kartu
Transfery letiště - hotel - letiště v Dominikánské republice
Ubytovaní dle výběru v Dominikánské republice
Ubytovaní na 1 noc v Montrealu a 3 noci v Torontu se snídaní
(2/3*)
Služby česky/slovensky mluvícího delegáta po celou dobu
pobytu na telefonu v Dominikánské republice
Pojištění CK proti úpadku
Česká asistence na telefonu po dobu pobytu v Kanadě

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Elektronická registrace (Kanada)
Transfery letiště - hotel - letiště v Kanadě



  
Popis stravování 

KANADA - hotely s kontinentální snídaní
SAMANA - All Inlcusive

Popis ubytování 

BAHIA PRINCIPE LUXURY SAMANA - ADULTS ONLY 5*****

Na jižní straně poloostrova Samaná, cca hodinu a 15 minut jízdy od letiště v Samaná se nachází
hotel pouze pro dospělé. 5* resort který patří k oblíbenému řetězci Bahia Principe. Z jedné strany
je obklopen útesem a z druhé strany je užší soukromá pláž, na kterou se dostanete po několika
schodech. Hotel obklopuje tropická krajina díky, které si budete připadat jako v ráji. Luxury
Bahia Principe Samana má celkem 149 pokojů (základní typ pokoje Superior a pak dvě tzv. vyšší
kategorie, které jsou za příplatek – Superior Sea View a Junior Suite Superior Sea View). Všechny
pokoje jsou vybaveny klimatizací, stropním ventilátorem, telefonem, setem pro přípravu kávy
a čaje, minibarem, satelitní TV, trezorem, fénem, hydromasážní vanou a žehličkou s žehlicím
prknem. Superior Sea View – má navíc výhled na moře a balkón nebo terasu. Junior Suite Superior
Sea View – má navíce výhled na moře, balkón nebo terasu a obývací část pokoje. V hotelu dále
naleznete 5 restaurací a 5 barů – dvě restaurace jsou bufetové (hlavní a pak u bazénu) a 3
restaurace jsou a la carte – italská, gourmet a brazilská. Resort dále nabízí posilovnu a
organizované aktivity. Za poplatek zde pak naleznete služby jako jsou: Wellness (masáže a
kosmetika), zdravotní servis, prádelnu, motorizované vodní sporty, potápění, servis pro svatby a
bankety, prémiové drinky a fakultativní výlety.

All Inclusive zahrnuje: snídaně, obědy a večeře, alkoholické a nealkoholické nápoje místní
výroby, Wifi (max. dvě zařízení na pokoj), aerobic, hodiny merengue a jógy, denní shutlle tansport
na veřejnou pláž na ostrově Cayo Levantado, plážové osušky.

Změna služeb hotelu vyhrazena. Restaurace a la carte vyžadují formální dress code!
*Doba transféru z letiště v Santo Domingo cca 3 hodiny/Punta Cana cca 6 hodin!

Popis lokality ubytování 



SAMANÁ

Až do 19. století byl tento výběžek téměř ostrovem. Pak se však zátoka zanesla usazeninami a
obě části spojil pruh země a z ostrovu se stal poloostrov. Poloostrov Samaná se nachází na
severovýchodu Dominikánské Republiky. Najdete zde kromě bílých pláží s jemným pískem i
mohutné pohoří „Cordillera Samaná“, pás hor, kde roste 60 druhu palem. Je zde i několik
vodopádu, které můžete objevovat v sedle koně. Během zimních měsíců leden až březen, láka
Samanský záliv velryby, které sem připlouvají k námluvám a aby zde porodily svá mláďata. Další
zajímavost je národní park „los Haitises“, kde najdete tzv. „mogotes“, tedy stolové hory z
korálového vápence. Tyto stolové hory se vytvořili před 25 mil. let pod mořem a před 1,8 mil.
let se vynořili na hladinu. Toto území je také pokryto porosty mangrovníku a je tak úkrytem pro
ptactvo a vodní živočichy všeho druhu. Za návštěvu pak stojí některé z mnoha jeskyň, kde
zanechali svědectví v podobě nástěnných kreseb a rytin původní obyvatelé. V zálivu Samaná
najdete ostrůvek „Cayo Levantado“, známý též jako ostrov Bacardi. Jtoto jméno bylo odvozeno
od reklamy na kubánsko-portorikánský rum Bacardi, která se tam natáčela. Tento ostrov pak byl i
úkryt pro proslulého britského bukanýra „Jack Banister“.

Program zájezdu 

1. den PRAHA – MONTRÉAL

Odlet z Prahy s přestupem dle letového řádu do Montréalu.

V Montéalu můžete navštívit některou z mnoha památek a atrakcí jako např. novogotickou
baziliku Notre-Dame, nejvyšší šikmou věž na světě Montréal Tower vysokou 175 metrů,
nakloněnou pod úhlem 45 stupňů, katedrálu Queen Mary of the World, která má představovat
menší kopii katedrály Sv. Petra ve Vatikánu, Underground city – podzemní město tvořící síť
chodeb, kde najdete řadu obchodů a ulic a mnoho dalšího.

Ubytovaní v hotelu se snídaní (2/3* - konkrétní hotel bude upřesněn v nabídce, za příplatek je
možné zajistit i vyšší kvalitu hotelu).
Transfer letiště – hotel – letiště není zajištěn. Je možné jej zajistit za příplatek (cena na vyžádaní).
Z letiště je možné využít několik autobusových linek nebo taxi.

2. den MONTRÉAL – SAMANÁ

V ranních hodinách odlet do Dominikánské republiky – oblast Samaná.
Transfer z letiště do vybraného hotelu.

Český/Slovenský delegát k dispozici na telefonu během pobytu.
Transfer letiště – hotel – letiště zajišťuje anglicky hovořící asistence.

3 - 10. den SAMANÁ

Pobyt ve vybraném hotelu.

Co vidět a zažít:
- Národní rezervaci Los Haitises – na cca 1000 km² žije kolem 700 druhů rostlin, 100 druhů ptáku.
Celou rezervaci protkávají podezemní řeky, v krasových jeskyních můžete vidět nádherné malby
indiánu Tainu, obdivovat můžete mangrovové lesy a ojedinělé orchideje.

- Údolí Valle del Cibao – najdete zde historické památky, krásnou tropickou krajinu i tabákové
plantáže.

- Vodopád El Limon – 50 metrů vysoký vodopád se silným a mohutně zpěněným proudem
uprostřed panenské přírody s jezírkem, kde se můžete vykoupat.

11. den SAMANA – TORONTO



Check out z pokoje, transfer na letiště a odlet do Toronta.

Ubytovaní v hotelu se snídaní (2/3* - konkrétní hotel bude upřesněn v nabídce, za příplatek je
možné zajistit i vyšší kvalitu hotelu).
Transfer letiště – hotel – letiště není zajištěn. Je možné jej zajistit za příplatek (cena na vyžádaní).
Z letiště je možné využít kromě taxi a autobusu i vlaku.

12 - 13. den TORONTO

Volný program.
Jednou z hlavních atrakcích je dozajista návštěva Niagarských vodopádů.
K Niagarským vodopádům je možné se dostat pravidelnou autobusovou dopravu z Bay Street.
Případně je možné využít některé z místních agentur, které pořádají tento výlet. V případě zájmu
Vám rádi pomůžeme výlet zařídit.

V Torontu samotném pak můžete vidět i další památky a atrakce jako Old Toronto – část města
kde najdete velmi zajímavou architekturu a památky, CN Tower – na dlouho dobou byla nevyšší
budovou na světe. Dnes má věž dvě vyhlídky, jednu ve výšce cca 342 m a druhou ve 447
metrech. Najdete zde skleněnou podlahu, která je oblíbeným místem pro focení. Naleznete zde i
největší Baťovo muzeum bot, ze sbírky 13 tisíc párů bot je možnost vidět jen 4 %, i přesto se
jedná o velkolepou expozici. Pro sportovní fanoušky je zde Air Canada Centre – hokejový stadion
slavných Toronto Maple Leafs… a mnoho dalšího.

14. den TORONTO – PRAHA

Check out z hotelu, transfer na letiště a odlet přímým letem do Prahy.

15. den PRAHA
Přílet do Prahy, konec zájezdu.
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